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                Kdo pravi, da ni mogoče spremeniti načina vožnje?
            
            
            

        
        
        

        
    

	
		















    

        
        
            
        
    










Odpeljite novi Qashqai ali X-Trail z Nissanovo edinstveno tehnologijo e-POWER, ki zagotavlja sproščujočo in dinamično vožnjo, takojšen navor, nižje emisije in nižje stroške uporabe. Zmogljiva kombinacija bencinskega in električnega motorja vam daje najboljše iz obeh svetov – pristen občutek električne vožnje brez dolgih postankov za polnjenje.
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Novi Nissan X-Trail s tehnologijo e-POWER in elektrificiranim štirikolesnim pogonom e-4ORCE bo popolnoma spremenil vaše doživetje vožnje! Podajte se na družinske pustolovščine brez skrbi glede dosega in uživajte v vožnji brez polnjenja. Vozite samozavestno in zanesljivo na vsakem terenu. Novi Nissan X-Trail je edini elektrificirani športni terenec s sedmimi sedeži, ki skrbi za udobje celotne družine.
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                Dovolj je čakanja na nekaj vznemirljivega.
            
            
            

        
        
        

        
    

	
		















    

        
        
            
        
    










Nissan Juke Hybrid je tu in ponuja vse, kar potrebujete – je zabaven, učinkovit in ponuja zmogljivo vožnjo. Navdušenje vas bo prevzelo takoj, ko boste sedli za volan. Vožnja s hibridom še nikoli ni bila tako vznemirljiva. Rezervirajte testno vožnjo še danes in doživite novo dimenzijo vožnje.
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Oglejte si posebne ponudbe in odpeljite svoje vozilo Nissan po posebni ceni in z ugodnim financiranjem.
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Oglejte si ponudbo novih vozil na zalogi in se odpeljite v svojem novem Nissanu še danes.

Dobava takoj!
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Brezskrbnost je del serijske opreme. Z rednimi servisnimi pregledi izboljšajte in podaljšajte življenjsko dobo svojega vozila Nissan.
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Izbrali ste želeno vozilo, zdaj pa izberite še način financiranja. Ponujamo vrsto finančnih rešitev, prilagojenih vašim potrebam.
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